

我国将增设19个口岸进境免税店

新华社北京2月22日电(记者申铖、韩洁)记者22日从财政部了解到,经国务院同意,我国将在广州、杭州、深圳等地增设19家口岸进境免税店。

财政部、商务部、海关总署、国家税务总局、国家旅游局日前联合发布公告显示,为满足国内消费需求,丰富国内消费者购物选择,方便国内消费者在境

内购买国外产品,经国务院批准,决定自2月18日起,增设和恢复口岸进境免税店,合理扩大免税品种,增加一定数量的免税购物额。

具体来看,此次将在广州白云、杭州萧山、成都双流、青岛流亭、南京禄口、深圳宝安、昆明长水、重庆江北、天津滨海、大连周水子、沈阳桃仙、西安咸

阳和乌鲁木齐地窝堡等机场口岸,深圳福田、皇岗、沙头角、文锦渡口岸,珠海港、拱北口岸,黑河口岸等水陆口岸各设1家口岸进境免税店。

公告并称,在维持居民旅客进境物品5000元人民币免税限额不变基础上,允许其在口岸进境免税店增加一定数量的免税购物额,连同境外免税购物额

总计不超过8000元人民币。

根据规定,在口岸进境免税店购物必须同时符合以下条件:进境旅客持出境有效证件和搭乘公共交通工具的凭证购买;未搭乘公共交通工具的,进境旅客持进出境有效证件购买。进出境有效证件指护照、往来港澳通行证或往来台湾通行证。购物应按

规定取得购物凭证。

从购物流程来看,公告称,进境旅客在口岸进境免税店购物后,由本人随身携带入境。在同一口岸既有出境免税店又有进境免税店,进境旅客在出境免税店预订寄存后,在进境时付款提取的,视为在口岸进境免税店购物。

昨日市况

沪指放量涨2.35% 两市2400余只个股飘红



2月22日,一位行人走过北京市一家证券营业厅。 新华社发

本报海口2月22日讯(记者王红卫)今日两市跳空高开后持续走高,随着权重股的崛起,沪指站上2900点创下2月以来反弹新高。此外,两市成交较上个交易日明显扩大。两市2400余只个股飘红。

截至收盘,上证指报2927.18点,上涨2.35%,成交2386.8亿元。深成指报10370.99点,上涨2.05%,成交3634亿元。创业板指报2245.56点,上涨1.56%,成交990.2亿元。

盘面上看,两市板块悉数飘红,供给侧改革题材迎来井喷。保险、钢铁、煤炭、稀土永磁、证券、石油、充电桩、虚拟现实等板块涨幅居前。

中国游客“血拼”韩货

韩国媒体22日报道,赴韩旅游的中国人不仅在免税店“一掷千金”,在各大百货商店也是“出手大方”。

虽然去年受到中东呼吸综合征(MERS)疫情影响,赴韩游客有所减少,但中国游客在首尔各大百货商场消费额占比仍然不断攀升,在一些热门商场更是高达近20%。

最新统计数据显示,2015年,在位于首尔小公洞的乐天百货总店,中国游客消费额占总额的18.1%,高于2014年的17.2%和2013年的10.0%。从中国游客所购物品来看,海外高档名牌仍是他们的“最爱”,但韩国服饰和化妆品品牌也越来越受到中国游客的欢迎。

张旗(新华社微特稿)

《海口市金牛岭片区控制性详细规划C-7-18地块规划修改公示启事》

为合理高效利用存量土地,根据市政府专题会议纪要精神,结合土地挂牌出让要求,我局拟按程序对金牛岭片区C-7-18地块规划用地性质和建筑密度进行修改。为广泛征求相关权益人与公众的意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:15个工作日(2016年2月23日至3月14日)。2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn)。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市长滨路市府第二行政办公区15号楼南楼3055房海口市规划局总工室,邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:68724393,联系人:陈振涛。

海口市规划局
2016年2月23日

荣膺中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名
●国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在
海南日报 南国都市报
刊登广告
周六、周日照常办理业务



海南日报媒体运营中心 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

A股“高送转”之风愈演愈烈

盛宴还是陷阱?

送转比例最高达“10送30”

“10送10”以上的就达到了102家,“10送20”以上的则有25家,迄今为止送转比例最高的则是劲胜精密,达到了惊人的“10送30”。

1月24日,劲胜精密控股股东劲辉国际企业有限公司提议2015年度公司

针对近年频频出现的“高送转”预案,国信证券表示,持股1年以上免收红利所得税,对大股东有利可能促使更多“高送转”发生。2015年上半年股市异常波动后,财政部修改了股息红利所得税,规定持股1年以上的暂免征收所得税。因此对大股东来说分红对其有利,因为红股没有解禁期,同时可以获得大额免税的分红。2015年中报“10送10”比例高于过去3年,预计在新规下,2015年年报也将会有更多“高送转”发生。

“高送转”的频频发生,正在引发交

“高送转”频发引发交易所关注

虽然“高送转”本身对公司经营并无明显实质影响,但“高送转”事件历年均受到投资者的高度青睐,成为A股炒作主题。数据显示,进入猴年以来,高送转题材也是乘机再度受到游资爆炒,劲胜精密、棒杰股份、宝德股份等高送转题材股集体轮番涨停。

“高送转”的频频发生,正在引发交

易所的高度关注。上交所2月19日表示,上交所公司监管部门重点加大对年报“高送转”信息披露监管力度。进入2015年年报披露期以来,上交所要求沪市上市公司严格执行本所去年发布的董事会审议“高送转”公告格式指引,详细披露董事会表决意向、董事及提议股东的持股变动与增减持计划等,并结合公

司自身业务,就“高送转”是否符合公司当期实际经营业绩情况、是否满足公司当前经营活动需要、是否有利于公司未来发展等,做出详细披露。深交所在其官网提醒投资者,理性看待上市公司发布的“高送转”方案。认为“高送转”的实质是股东权益的内部结构调整,对净资产收益率没有影响,对公司的盈利能力也并没有任何实质性影响。因此,投资者不应该把上市公司发布的“高送转”方案与上市公司的高盈利或者高成长等同。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示,最初,大比例转增股本的做法,主要适用于高成长小股本公司扩张需要;后来慢慢变成机构游说或胁迫上市公司大比例转增,以利庄家高位抛货走人;现在的大比例转增则已变成解

救高位被套机构及定向增发买方的重要工具,而且这类大比例转增还在攀比、没有底线。尤其是2015年经历第一个杠杆疯牛中,大量题材股及小盘股都被严重套牢在高寒的山岗上,甚至有些个股被深度套牢在200元、300元、400元之上,一些基金、私募及庄家为了自己解套,它们纷纷逼迫上市公司动用资本公积金进行超大比例的转增股本,于是A股也就有了突破历史的大比例转增。

记者 吴黎华

(新华社北京2月22日新媒体专电)

“高送转”预案往往伴随着一些“陷阱”

易减持了间接持有的公司股票430.91万股。

2月15日午间,神州长城公告了控股股东提出的一份每10股转增28股的高送转方案。然而,在公司披露高送转预案的次日,也就是2月16日,便有股东减持了神州长城股份。2月16日,华联发展集团有限公司以49.61元的成交均价减持了公司股份120万

股。2月18日,神州长城收到了深圳证券交易所有关公司利润分配预案的关注函。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示,最初,大比例转增股本的做法,主要适用于高成长小股本公司扩张需要;后来慢慢变成机构游说或胁迫上市公司大比例转增,以利庄家高位抛货走人;现在的大比例转增则已变成解

救高位被套机构及定向增发买方的重要工具,而且这类大比例转增还在攀比、没有底线。尤其是2015年经历第一个杠杆疯牛中,大量题材股及小盘股都被严重套牢在高寒的山岗上,甚至有些个股被深度套牢在200元、300元、400元之上,一些基金、私募及庄家为了自己解套,它们纷纷逼迫上市公司动用资本公积金进行超大比例的转增股本,于是A股也就有了突破历史的大比例转增。

记者 吴黎华

(新华社北京2月22日新媒体专电)

信托公司开年来增资扩股超百亿

业内普遍认为,拓展业务空间与抵御风险是近年来信托公司掀起增资潮的两大原因

笔增资频现。2月5日,泛海控股发布公告称,泛海控股拟收购及增资扩股民生信托,此后,民生信托的注册资本将由30亿元增至70亿元。海航资本集团有限公司1月10日宣布,海航资本与新华航空、渤海信托等签署了《盈利补偿协议》,渤海信托拟增加注册资本96000万元,新增注册资本全部由上市公司认购。

2014年以来,信托行业固有资本的增速明显加快。中国信托业协会统计,截至2014年末,信托业实收资本为1386.52亿元,相比2013年末的1116.55亿元同比增长24.18%。另据不完全统计,2015年全年又有9家信托公司进行增资,增资规模达到242.74亿元。

对此,业内普遍认为,拓展业务空间与抵御风险是近年来信托公司掀起增资潮的两大原因。“目前来看,信托公司增资扩股的趋势没有结束。因为信托公司开展每项业务几乎都要占用净资本,前两年主要因为资管规模膨胀,而今年还面临信托业务转型和分级监管新政即将出台等叠加效应。”用益信

托分析师帅国让此前在接受记者采访时说。

事实上,今年以来,信托行业大手

时表示。
“自2010年银监会出台《信托公司净资本管理办法》,信托公司强大的资本实力可以扩大业务规模、开展创新业务。同时,中国信托业协会2015年正式发布了《信托公司行业评级指引(试行)》,在评级体系的四大板块中,资本实力是其中重要的一项。”一位信托业内人士称。不过,他坦言,信托公司希望通过增资扩股为以后增加自身评级筹码无可厚非。“但这需要信托公司根据自身情况来平衡好短期业务发展和长期发展这个度,切不可盲目攀比。”

对此,业内普遍认为,拓展业务空间与抵御风险是近年来信托公司掀起增资潮的两大原因。“目前来看,信托公司增资扩股的趋势没有结束。因为信托公司开展每项业务几乎都要占用净资本,前两年主要因为资管规模膨胀,而今年还面临信托业务转型和分级监管新政即将出台等叠加效应。”用益信

托分析师帅国让此前在接受记者采访时说。

事实上,今年以来,信托行业大手

时表示。
“自2010年银监会出台《信托公司净资本管理办法》,信托公司强大的资本实力可以扩大业务规模、开展创新业务。同时,中国信托业协会2015年正式发布了《信托公司行业评级指引(试行)》,在评级体系的四大板块中,资本实力是其中重要的一项。”一位信托业内人士称。不过,他坦言,信托公司希望通过增资扩股为以后增加自身评级筹码无可厚非。“但这需要信托公司根据自身情况来平衡好短期业务发展和长期发展这个度,切不可盲目攀比。”

事实上,今年以来,信托行业大手

时表示。
“自2010年银监会出台《信托公司净资本管理办法》,信托公司强大的资本实力可以扩大业务规模、开展创新业务。同时,中国信托业协会2015年正式发布了《信托公司